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Γνωριζετε εκεινη την ανισχυροτητα που κανει ολοκληρους λαους και εθνοι να τρεμουν, και
που οι συγχρονοι κοσμοπολιτες αποκαλουν ανοχη; Γνωριζετε εκεινη την ανικανοτητα που
οδηγησε την βουληση των ελληνων στην παρακμη, και που οι προνομιουχοι αποκαλουν
προσοχη; Γνωριζετε εκεινη την ηττοπαθεια που διασπαει το θαρρος και οι ατολμοι
αποκαλουν εξυπναδα; Γνωριζετε εκεινο το ψεμα που διοριζει οτιδιποτε ειναι λαθος σαν
καλο και σωστο, και καθε αληθεια να τη διαψευδει και να την απορριπτει; Ποιος εσπασε το
δεσμο μεταξυ θεων και ελληνων;

      

Τιποτα δεν αλλαξε στη χωρα του φωτος, της σοφιας και των αρετων, εκτος που δεν ειναι
πλεων χωρα του φωτος, της σοφιας και των αρετων. Μια αβυσσος γεματη προβληματα
επικρατει στον ελλαδικο χωρο, και κανενας Αλεξανδρος που θα μπορουσε να λυσει τον
γορδιο δεσμο, που τυλιχτηκε γυρω απο το λαιμο του ελληνισμου. Φαινετε σαν να
επηρεάζεται η ελλαδα απο μια επιδημικη ασθενεια. Μια ασθενεια με συμπτωματα
αυτοκαταστροφης. Ειναι λυπηρο ομως δεν μπορουμε να το αρνηθουμε – Η Ελλαδα και οι
ελληνες βρισκονται στο ρευμα μιας προηγμενες παρακμης που στο τελος της βρισκεται η
αποσυνθεση των πολιτιστικων, πολιτικων, κοινωνικων και εθνικων αξιων. Και ο κυκλος της
καταστροφης κλεινει ως εκ τουτου εκει που στην οποια αρχισε- Με την καταργηση των
πολιτικων αξιων του λαου και των αρχων της οργανικης δημοκρατιας που φτανει ως την
βιολογικη εξαφανηση του ελληνικου εθνους. Αυτο συνεβει μεσα πολιτικων αποφασεων ,που
εχουν παρθει απο οικογενειες οι οποιες κατεχουν την ελλαδα εδω και 40 χρονια υπο
ελεγχο. Οικογενειες που επιδιωκουν να εξοντωσουν το δικαιωμα διακρισης απεναντι του
διαφορετικου (ατομο)με αφυσικους νομους .

  

Oι εθνικες αρχες ειναι φυσικα και αναμφισβητητα στοιχεια τα οποια ο Πλατων πολυ πριν τη
δημιουργια της συγχρονης ανθρωπολογιας και γενετικης θεωρουσε αυτονοητα. Δυστυχως
ομως η αναγκη αναζητησης της ταυτοτητας και της καταγωγης απαιτει μια νεα ταξη στα
γεγονοτα και στις εννοιες . Προκειται για μετρα προφυλαξης που πρεπει να λαβει καθε
υγιες πνευμα το οποιο κυνδινευει απο τον σκοταδισμο των δογματων. Προυποθεση τουτου
ειναι να γινει αντιληπτος αυτος ο σκοταδισμος. Η επιρροη του παγκοσμιου πολιτισμου δεν
ειναι μονο στον ελλαδικο χωρο αισθητη. Συνεπεια αυτου ειναι η διαστρεβλωση της
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ετυμολογιας των λεξεων και η αλλοιωση του νοηματος τους. Ακριβως οπως συμβαινει
σημερα στην Ελλαδα – Το γεγονος οτι ενας πατριωτης κατηγορειται φασιστας , η
διατηρηση της μοναδικοτητας του πολιτισμου αποκαλειται εξτρεμισμος και η αγαπη προς
την πατριδα αντιμετωπιζεται με σαρκασμο δειχνει τις επιπτωσεις αυτης της επιρροης.

  

Τι σημαινει Ελληνας; Τι σημαινει εθνος; Και γιατι οι ψευδοφιλελευθερες δυναμεις το
περιφρονουν; Ο Ηροδοτος, ο πατερας της ιστοριας οπως τον αποκαλουσε ο Κικερων (pater
historiae) αναφερει στο εργο του „Historien“ ΑΘΗΝΑΙΟΙ ΕΙΠΑΝΕ ΕΚΕΙΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ
<<ΟΜΟΑΙΜΩΝ-ΟΜΟΓΛΩΣΣΩΝ- ΟΜΟΘΡΗΣΚΩΝ-ΟΜΟΤΡΟΠΟΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΟΝΤΕΣ>> . Κατα
συνεπεια ολοι οι μεγαλοι φιλοσοφοι της αρχαιοτητας οπως ο Πλατωνας και ο Αριστοτελης
θεωρουν την προελευση, τη γλωσσα, τη παραδοση την θρησκεια κε την καταγωγη σαν
βασικους παραγοντες που χαρακτηριζουν ενα εθνος ητε εινα αυτο των Ελληνων, των
Περσων η των Ισπανων. Αν ενα απο αυτα τα στοιχεια λειπει, και συγκεκριμενα αυτο της
προελευσης, τοτε θα ηταν παραδοξο να αναπληρωθει η ελλειψη του με ενα κομματι χαρτι,
που κατα τη νομοθεσια θεωρειτε νομιμο, αλλα συμφωνα με τους νομους της φυσης και της
αυτοσυντηρησης ειναι τελειως αντιθετο.

  

Βλεπουμε καθημερινα ανθρωπους που θελουν να βαλουν τελος στη ζωη τους, αλλα την
τελευταια στιγμη αποφασιζουν οτι θελουν να ζησουν. Ολοι μας καταδικαζουμε την
αυτοκτονια. Το ιδιο δεν ισχυει και για ενα εθνος ; Δεν ειναι καθηκον ενος ολοκληρου λαου να
αποφυγει την εθνικη αυτοκτονια; Το γεγονος οτι δινετε σε 2 εκατ. ανθρωπους μη ελληνικης
καταγωγης η ελληνικη ιθαγενεια (oι οποιοι αποτελουν πλεον το 20% του ελληνικου
πληθυσμου απο το 1997 εως 2011) μοιαζει με εθνικη αυτοκτονια. Μια εισβολη που για πρωτη
φορα στην ελληνικη ιστορια αφορα δημογραφικες καθως και πολιτικες και πολιτισμικες
δομες. Μεχρι το 1995 το 98% του ελληνικου πληθυσμου ηταν ομοιογενης, και το 95% του
πληθυσμου υπηρξαν χριστιανοι ορθοδοξοι. Διανοηθειτε τι επιπτωσεις μπορουν να
ακολουθησουν αν 1 εκατ. Αλβανοι και Πακιστανοι μεταναστες (οι οποιοι αποτελουν το 20%
μουσουλμανικης μειωνοτητας) στους οποιους δοθει δικαιωμα ψηφου και ολα τα σχετικα
δικαιωματα. Οι πολιτιστικες και πολιτισμικες δομες θα αλλαξουν, αλλα οχι σιγουρα προς
οφελος των νομιμων ιδιοκτητων αυτης της γης που ονομαζεται Ελλαδα.

  

( κάντε κλικ για μεγέθυνση )Η Ελλαδα βρισκεται σημερα σε μεγαλη κρισιμη οικονομικη
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κατασταση και μαζι της κινδυνευει και ολοκληρη η νομισματικη ενωση. Γιατι δεν μπορει η
οικονομια αυτου του κρατους να εξασφαλισει πληρης απασχοληση; Και πως μπορει
ταυτοχρονα η κυβερνηση που εναλλαξ κατα καιρους αποτελειται απο τις τρεις γνωστες
οικογενειες , να προσπαθει να νομιμοποιησει την εισοδο 2 εκατ. λαθρομεταναστων στην
Ελλαδα; Ειναι παραλογο σε μια εποχη που το ψυγειο σου ειναι αδειο να δεχεσαι
προσκεκλημενους στο σπιτι σου να τους ψυχαγωγησεις. Αλλα η κυβερνηση ΠΑΣΟΚ, οχι
μονο προσκαλει τους επισκεπτες στο σπιτι αλλα τους κανει συν-ιδιοκτητες και αυτο με την
παραχωρηση δικαιωμα ιθαγενειας. Ειναι θεμα χρονου μεχρι να στειθει το πρωτο μιναρε
διπλα στην Ακροπολη.

  

Ταυτοτητα – περι τινος προκειται; Ειναι ενας μυθος , μια κλιση η μια ιδιοτροπια των
ανθρωπων; Αυτος ο ορος περιγραφει δυο στοιχεια (ιδιο και ξεχωριστο). Ειναι ενα ενστικτο.
Απο την στιγμη που η συγχρονη εθνολογια εξηγει αυτη την ορολογια, καταλαβαινουμε το
φαινομενο γιατι οι ανθρωποι ψαχνουν να ζησουν με τον ιδιο ρυθμο και να ταυτιζονται με ιδια
ατομα.Και ετσι σχηματιζονται παραλληλες κοινωνιες οπως αυτες των Τουρκων
μεταναστων της Γερμανιας . Η Γερμανια ομως σε σχεση με την Ελλαδα ειναι ενα κρατος
που εχει 80 εκατ. Πληθυσμο και μονο το 4% ειναι μεταναστες . Η Ελλαδα ωστοσο εχει
πληθυσμο 12 εκατ. Και αντιμετωπιζει 2,4 εκατ. μεταναστες περιπου το 20%. (Επισημα
στοιχεια 1,2 εκατ.)

  

Εφοσον η Γερμανια συνανταει προβληματα στην ενταξη των μεταναστων της και
δυσκολευεται να αντιμετοπισει το προβλημα, πως αραγε θα μπορουσε η Ελλαδα κατα την
αποψη του Γεωργιου Παπανδρεου μετα την δωρεα ιθαγενειας σε λαθρομεταναστες να
δωσει πολιτικη λυση στο προβλημα; Μηπως εχει βρει το κλειδι για την αφομοιωση ολων τον
λαων της Βαβυλωνας στην ελληνικη κοινωνια; Και οταν μιλαμε για ενταξη και αφομοιωση,
δεν ειναι ρατσιστικο και αντιδημοκρατικο να επιβαλεται σε αυτους τους ανθρωπους ο
ελληνικος τροπος ζωης, ο ελληνικος πολιτισμος και η ελληνικη γλωσσα; Η κοινωνικη ενταξη
των μεταναστων περιλαμβανει και στοιχεια της αφομοιωσης. Κατα τη   γνωμη μου καθε
προσπαθεια αφομοιωσης ειναι εγκλημα κατα της ανθρωπινης αξιοπρεπειας – σε τελικη
αναλυση ειναι μια προσπαθεια να αφαιρεσουν σε μια ομαδα ανθρωπων την ταυτοτητα τους
και να τους δωσουν μια διαφορετικη. Τα θυματα ομως θα βρισκονται παντα μεσα στον ιδιο
το λαο οπως μας εχει διξει το παραδειγμα της πρωην Γιουγκοσλαβιας που αποδειξε, οτι
ξενοι λαοι δεν μπορουν να ζουν μαζι ειρινικα για μεγαλο χρονικο διαστημα. Παρ´ολα αυτα οι
υποστηρικτεσ της νεας παγκοσμιας ταξης προσπαθουν να εκπληρωσουν τους στοχους με
το να μετατρεπουν ομογενεις ζωνες σε πολυεθνικες.
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  Πολυεθνικες ζωνες; Μια ανθρωποειδες μαζα χωρις πολιτισμο, παραδοση, πιστη και μελλον.Χωρις αρετες, χωρις ιστορια και χωρις αξιες . Αναμεσα στα μελοι της δεν θα υπαρχουν ιχνησυνοχης με αποτελεσμα να μη μπορουν να εκδηλωθουν στοιχεια αντιστασης. Παρατηρηστετους λαους του παλιου ανατολικου μπλοκ, απο Μοσχα εως Τιρανα και απο Σοφια εωςΒουδαπεστη, οι οποιοι λαοι κατω απο τηνεπιρροη του ενενηνταχρονου μανδυα της ισοτηταςεχουν χασει σχεδον την πολιτιστικη τους κληρονομια. Η πρωην Γιουγκοσλαβικη Δημοκρατιατης Μακεδονιας ειναι το πιο δραματικο και θλιβερο παραδειγμα αναζητης ταυτοτητας,ιστοριας και πολιτισμου. Η ψευτικη κρατικη οντοτητα που δημιουργησε ο Τιτο, δεν δισταζειμεχρι και να κλεψει την ταυτοτητα και την πολιτιστικη κληρονομια της γειτονικης χωρας γιανα μπορεσει να εξασφαλισει δικαιωμα υπαρξης. Η πρων γιουγκοσλαβικη δημοκρατια ειναι ηαποδειξη οτι ενας λαος που εχει χασει την ταυτοτητα του, προσπαθει καποια στιγμη μεακραιο τροπο να δημιουργησει και παλι ταυτοτητα.  

  Η παρακμη δεν ειναι νεο φαινομενο. Υπαρχει στην κληρονομια ολων των πολιτισμων.Συμφωνα με τον Πλατωνα, η παρακμη δεν βγαινει στην επιφανεια εφ´οσον οι συμπεριφορατων ανθρωπων ειναι ευλογη. Συνεπως η παρακμη των λαων δεν ειναι ενα ανεποφευκτοφαινομενο οπως εσφαλμενα πιστευε ο Spengler. Η παρακμη εκδηλωνεται οταν εναςπολιτισμος αρχιζει να προδιδει τις αρχες του. Δυστυχως αυτο συμβαινει σημερα στηνΕλλαδα. Αρκει ομως καθε Ελληνας να υποστηριξει, να αναγνωρισει και να διατηρησει τηςαρχες, τις αξιες και τις αρετες του πολιτισμου και της παραδοσης του εθνους.  Παναγιωτης Ραφτακης  Τελος Μερος 1
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